

廣東僑青聯聯合舉辦 2023 年香港青年粵港澳大灣區交流活動 廣東僑青聯 2023-08-02

廣東僑青聯聯合舉辦 2023 年香港青年粵港澳大灣區交流活動

廣東僑青聯 [廣東僑界青年聯合會](#) 2023-08-02 17:00 Posted on 廣東



粵港澳大灣區發展欣欣向榮，吸引力越來越強。為使香港青年拓寬視野，為他們創造更多發展空間，引領其認識國家和粵港澳大灣區的最新發展形勢，在更大的舞臺一展所長。7月27日至30日，由中聯辦九龍工作部、香港青年發展委員會支持，廣東僑青聯和湛港青年交流促進會聯合主辦，廣州市僑聯、東莞市僑聯、惠州市僑聯、香港九龍社團聯會觀塘地區委員會、張培剛議員辦事處協辦的“2023年香港青年粵港澳大灣區交流活動”在粵港澳大灣區舉行。廣東省僑聯副主席、廣東僑青聯主席戴文威，廣州市僑聯副主席、廣東僑青聯副主席林瑞琪，東莞市僑聯副主席鄭燕娟，惠州市僑聯副主席蔡敏兒，廣東省僑聯機關黨委（組織人事部）副部長、廣東僑青聯副主席兼秘書長曾小軍，廣東省僑聯聯誼聯絡部三級調研員彭國華，湛港青年交流促進會主席蔡興村，廣東省僑聯委員、湛江市政協常委、湛港青年交流促進會執行主席鐘麗華以及香港僑界青年（學生）代表等50余人參加了相關的交流活動。



戴文威在座談交流時表示，廣東僑青聯作為與港澳僑界青年聯繫溝通的橋樑紐帶，將一如既往地引領港澳僑界青年深刻認識國家發展形勢，鼓勵、協助香港青年投身粵港澳大灣區建設，更好地融入國家發展，為國家發展貢獻香港青年力量。他強調，廣東發展前景良好、交通便利、有廣闊的工作視野、較高的薪酬機制，這些都是香港青年選擇大灣區的重要原因，廣東僑青聯將繼續幫助香港青年融入大灣區解決學業、就業、創業和置業“四業”問題，讓香港青年更加積極融入大灣區生活，把握廣東高品質發展機遇。他希望，交流團團員要充分利用短短的四天時間，在大灣區多走走、多看看、多問問，多思多想多悟，深入瞭解廣東改革開放的發展成就和粵港澳大灣區發展大局，回去後將自己的親眼所見、心中所想與身邊的朋友同學分享。



香港青年粵港澳大灣區交流團在四天的時間裡走進廣州、東莞、惠州三地，行程緊湊、內容豐富，將“廣東紅色行、廣東科創行、嶺南文化行”深度融合在一起。交流團通過參觀中共三大會址紀念館等，讓香港青年代表緬懷革命先烈，傳承紅色基因，汲取奮進力量；通過參觀中國散裂中子源、廣汽埃安新能源汽車股份有限公司、聯東 U 谷億航智慧科技園、東莞市松山湖科學城、惠州市仲愷港澳青年創業基地、聚飛科技企業、偉樂視訊企業、高盛達集團等，讓香港青年代表親身瞭解中國科技自主創新的發展成果，體驗中國科技的飛速發展，感悟中國企業的文化，傳承中國工匠精神，充分感受中國高新技術企業取得的偉大成就；通過參觀暨南大學、惠州僑文化展覽館、東莞市規劃展覽館、東莞市文化館、虎門海戰博物館等，讓香港青年代表瞭解廣東華僑的歷史文化，感受廣東發展的日新月異，體驗嶺南文化的精彩。





據瞭解，本次交流團的大部分團員都是第一次來廣東，所見之處充滿了新鮮和驚奇，很多團員均表示，沒有想到廣東的現代化水準如此之高，改革開放的速度如此之快。徐梓朗、鄺雅文兩位團員表示：“對參觀聯東 U 谷億航智慧科技園的無人機、廣汽埃安新能源

汽車股份有限公司的智慧生產線、中國散裂中子源的國家級科學裝置等印象最為深刻，通過親身體驗最新的科技產品，充分感受到祖國日新月異的創新能力，同時也被祖國高科技企業發展如此迅速所震撼”。即將香港大學碩士研究生畢業的莊壘煒團員說：“參加這次交流活動大大開拓了自己的眼界，特別是在學習黨史、傳統文化、以及創新就業等多方面都有很大收穫，為此非常開心和榮幸，自己畢業後將會重點考慮到大灣區來創業工作。”

聲明：本微信公號轉載此文，是出於傳遞更多資訊之目的。若有來源標注錯誤或侵犯了您的合法權益，歡迎在後臺留言，我們將及時更正、刪除，謝謝。

「無須客氣 轉發為敬」

敬請關注廣東僑界青年聯合會微信公眾號

